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 چند تا از عبارت های زیر یک جمله ای هستند . -1

       √14

3
𝑥𝑦2       و    √𝑦23     و  𝑓2(𝑑3)       و    

𝑦

𝑡
2|     و       − 4|𝑥           و|𝑥𝑔|       و(𝑥2)−3         7و𝑥        5√و𝑥𝑦 

 ( چهارتا   4(سه تا                                          3( دوتا                                        2(یکی                                      1

  با کدام یک از جمله های زیر متشابه است ؟  5𝑥2𝑦3𝑓جمله   -2

1 )5𝑥2𝑓𝑦2                              2 )√2𝑓(𝑥𝑦)2                            3 )√5𝑓𝑦(𝑦𝑥)2                            4)5𝑓𝑥(𝑥𝑦)2  

(3𝑥2𝑦3)(2𝑥2𝑦)                                   عبارت مقابل چند جمله ای است ؟ -3 + 𝑥𝑦3(−5𝑥3𝑦)  

 جمله 4( 4جمله                                       3( 3جمله                                   2(  2            جمله                      1(1

 چند است ؟   𝒙درجه نسبت به     (3𝑥2𝑦3)در عبارت   -4

1)1                                       2 )2                                           3)3                                                4 )5 

5𝑥2𝑦𝑓در عبارت      -5 − 3𝑥3𝑓2 + 6𝑦3𝑥2𝑓𝑔  درجه نسبت به𝒚  و𝒙  چند است ؟ 

1 )3                                      2 )4                                          3 )5                                                 4 )6 

𝑥2)                                   ( کدام است ؟ 𝒙عبارت جبری مقابل به صورت استاندارد )توان نزولی نسبت به  -6 + 𝑥)(𝑥3 + 1) =  

1)𝑥6 + 𝑥4 + 𝑥2 + 𝑥        2) 𝑥6 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥                 3) 𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥2 + 𝑥                  4) 𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥 

 ؟نیست کدام یک از گزینه های زیر اتحاد  -7

1)3𝑥 + 2𝑥 = 5𝑥             2  )𝑎 − 𝑏 = −(𝑏 − 𝑎)         3 )𝑎2 + 𝑏2 = (𝑎 + 𝑏)2 − 2𝑎𝑏      4 )4𝑥 − 3 = 2𝑥 + 5  

…)        به ترتیب از چپ به راست  کدام یک جمله ای ها را باید بنویسیم ؟   ......... به جای -8 + 4𝑏)2 = ⋯ + 40𝑎𝑏 + 16𝑏2 

  25𝑎2      و     10𝑎2                             4 )5𝑎    و     25𝑎                          3 )5𝑎  و    5𝑎( 2                     25   و   5(1

 (در اتحاد جمله مشترک اگر دو جمله غیر مشترک قرینه یکدیگر باشند ، به کدام اتحاد تبدیل می شود ؟9

 ( اصلا اتحاد نیست .4                  ( مربع سه جمله ای              3                                ( مزدوج2     (مربع دوجمله ای         1

𝑎)                                           (حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است ؟10 + 𝑏 + 𝑐)(𝑎 − 𝑏 + 𝑐) =  

1)(𝑎 − 𝑏)2 + 𝑐2          2)𝑎2 − 𝑏2 + 𝑐2                       3)(𝑎 + 𝑐)2 − 𝑏2                         4)(𝑎 − 𝑏 + 𝑐)2  

 کدام است؟ (4a+b)(4a-b)حاصل عبارت  -11

1) 4ab2+b2 2) 16a2+b2  3)16a2-b2  4)4a2-b2          
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baاگر  -12
22

    : باشد در این صورت  همواره 

  1  )ba                        2  )
ba

11
                   3   )baba                     4   هیچ کدام  ) 

𝑚 »با توجه به معادله  -13 + 𝑛 − 11 = 2𝑛 − 𝑚 +  کدام رابطه درست است؟«    12

1)𝑚 = 𝑛                          2)𝑚 < 𝑛                       3)𝑛 < 𝑚                                   4)𝑚 ≥ 𝑛   

  اگر -14
𝑎𝑏

𝑐
<  باشد  آنگاه :   ° 

1)𝑎 < 0   ,   𝑏 < 0  , 𝑐 > 0                                   2)𝑎 > 0    , 𝑏 > 0    ,   𝑐 < 0   

3)𝑎 < 0    , 𝑏 > 0     , 𝑐 < 0                              4)𝑎 < 0      , 𝑏 = 0    , 𝑐 < 0  

 کدام گزینه است؟« سه واحد کمتر از پنج برابر عددی از عدد نه کوچکتر است » نامعادله   -15

1)3 − 5𝑥 < 9             2 )3𝑥 − 9 < 5                 3 )3 − 5𝑥 > 9                      4 )5𝑥 − 3 < 9  

4𝑥−                                         جواب نامعادله مقابل  کدام است ؟    -16 − 2 ≤ 1 −
7𝑥−3

2
 

1){𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≤ 3}         2) {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≥ 3}         3) {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≤ −9}             4) {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≥ −9} 

 موفق باشید 

 

 

 

 


